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Ανακοίνωση 
 

Οδύνη και οργή για τη δολοφονία του Έλληνα εκπαιδευτικού Γιώργου Τριάρχη 
Να ριχτεί άπλετο φως στην αποτρόπαια πράξη της µαφίας του Ουζµπεκιστάν 

 
Συναισθήµατα οδύνης και οργής προκάλεσε η δολοφονία, πριν λίγο καιρό, 

του καθηγητή Γιώργου Τριάρχη, αποσπασµένου στο Ουζµπεκιστάν, από µαφιόζικα 
κυκλώµατα που καταδυναστεύουν και εκµεταλλεύονται τους Έλληνες της 
Τασκένδης. Ο Γιώργος Τριάρχης µε την απόσπασή του στην Τασκένδη ανέπτυξε 
αξιόλογο εκπαιδευτικό έργο µε τη σύσταση κέντρου διδασκαλίας της ελληνικής 
γλώσσας και την προαγωγή της ελληνικής παιδείας στο Ουζµπεκιστάν ζητώντας για 
το σκοπό αυτό και την ενεργό συµπαράσταση και στήριξη του Υπουργείου Παιδείας.  

Πέρα από την πολύτιµη εκπαιδευτική του προσφορά, ανέλαβε και το βαρύ 
έργο να ξεσκεπάσει και να σταµατήσει τη δράση της µαφίας που εκµεταλλεύεται τους 
Έλληνες της Τασκένδης, φτάνοντας και µέχρι την υποβολή µήνυσης, που θα 
εκδικαζόταν στις αρχές του Οκτώβρη, αν δεν τον σταµατούσε ο θάνατος. Η 
προσπάθειά του αυτή είχε επισύρει από καιρό εκβιασµούς και απειλές κατά της ζωής 
του, όπως άλλωστε προκύπτει και από επιστολή του, την οποία άφησε για να µη 
σταµατήσει το έργο του σε περίπτωση που «πάθαινε κάποιο κακό». 

Ο Γιώργος Τριάρχης είχε ταυτίσει τη ζωή του µε την υπόθεση της παιδείας, 
µιας παιδείας που εξευγενίζει και ολοκληρώνει τον άνθρωπο θέτοντας το σύνολο των 
γνώσεων και των ικανοτήτων στην υπηρεσία του συνόλου.  

Ο τραγικός θάνατός του δεν πρέπει να σηµάνει σε καµιά περίπτωση διακοπή 
του έργου του. Χρέος τιµής επιβάλλει να συνεχιστεί - και για την προσωπική 
δικαίωσή του - µε την εξάλειψη φαινοµένων κατάφωρης και συστηµατικής 
παραβίασης των νόµων και την επικράτηση των ανθρωπιστικών αξιών. 

                                                                                                                                                             
To ∆.Σ. της ΟΛΜΕ απαιτεί από τις αρχές της χώρας να διελευκάνουν τη σκοτεινή 
υπόθεση της δολοφονίας του καθηγητή Γιώργου Τριάρχη και να συµβάλουν στην 
παραδειγµατική τιµωρία των δολοφόνων. 
 
 
 
     Από το ∆.Σ. της ΟΛΜΕ   
     


